



Obyvatelé Otrokovic se letos mohou těšit na patnáct městských akcí

Otrokovice i v letošním roce ožijí celou řadou kulturních akcí, které připravuje městská společnost Otrokovická Beseda. Tento rok je v plánu celkem patnáct akcí, na které radnice uvolnila z rozpočtu více než 3,1 milionu korun. Chybět nebude Otrokovický fašank, poutě, letní promítání kina v přístavišti či Otrokovické letní slavnosti. Ty se letos přesouvají do parku před Společenský dům.

Město Otrokovice se snaží svým obyvatelům nabídnout nejenom širokou škálu sportovního, ale také kulturního vyžití. O kulturní život ve městě se stará několik dílčích spolků, ale především městská společnost Otrokovická Beseda. Ta pro letošní rok připravila celkem patnáct akcí.

Začátek nového roku již tradičně patří Městskému plesu. Ten se uskuteční 27. ledna na půdě Otrokovické Besedy. „Je to historicky poprvé, co máme ples naprosto vyprodaný. Poslední lístky se prodaly během prosince,“ sdělil Filip Pastuszek, jednatel Otrokovické Besedy.

Druhou únorovou sobotu se uskuteční druhý ročník Otrokovického fašanku, který bude spojený s průvodem masek a voděním medvěda. Průvod startuje v 9 hodin od hasičárny SDH v Otrokovicích. Kolem 10.45 se zastaví na náměstí, kde jej pozdraví zástupci města. „Samotný doprovodný program začne v deset hodin. Během dopoledne vystoupí kapela Hostband a žáci ze ZUŠ Otrokovice a Ateliéru Zebra Zlín. Odpolední blok pak bude patřit skupině Pexeso,“ vyjmenovala Alena Velecká, dramaturgyně Otrokovické Besedy s tím, že po celou dobu akce budou na náměstí ke koupi zabijačkové speciality.

V březnu zástupci města ocení nejlepší sportovce a pedagogy

za uplynulý rok. Obě akce se rovněž uskuteční ve velkém sále Otrokovické Besedy. „V dubnu připravujeme akci Otrokovický Goťák, do níž se mohou přihlásit žáci základních škol a studenti víceletého gymnázia,“ uvedl dále Filip Pastuszek.

První květnový den bude v přístavišti slavnostně zahájena nová plavební sezona na Baťově kanále a park u Společenského domu se promění v místo plné poutových atrakcí i stánků. „Chybět nebude ani hudební vystoupení. Letos mezi nás zavítá folklorní soubor Vršatec z Dubnice nad Váhom,“ sdělila dramaturgyně Otrokovické Besedy.

Milovníci cyklistiky se i letos mohou těšit na hobby cyklojízdu, jejíž start je letos v Otrokovicích a cíl na Slovensku v Dubnici nad Váhom. Cyklojízda se uskuteční 8. června.

Na sérii letních koncertů v podání regionálních kapel a promítání filmů v přístavišti se letos mohou lidé těšit hned dvakrát. První akce Živé přístaviště se uskuteční od 28. června do 1. července, druhá potom od 29. srpna do 1. září.

Největší společensko-kulturní událostí, na kterou se každoročně těší stovky lidí, budou dvoudenní Otrokovické letní slavnosti. Festival letos čeká opět několik změn.

Pokračování na str. 3

Tříkrálová sbírka vynesla bezmála 400 tisíc



K+M+B 2024. Tato tři písmena zdobí od soboty 6. ledna nejdny dveře otrokovických domácností. V tento den se totiž na celém území České republiky konal již 24. ročník charitativní Tříkrálové sbírky. A slyšet tříkrálovou koledu bylo i v Otrokovicích. Tam se letos sešlo rekordních 35 kolednických skupinek. Před samotnou cestou dostali koledníci požehnání při mši svaté v kostele sv. Vojtěcha. Poté všichni i přes nepřízeň počasí vyrazili do ulic a křížem krážem prošli město, aby obyvatelům popřáli do nového roku. Výnos letošní sbírky byl opravdu bohatý. Jen v Otrokovicích se vybralo 397 490 Kč, celkový výnos na Otrokovicku byl 978 359 Kč. „Už teď plánujeme, jak s těmito prostředky naložit. Jedním ze záměrů je například nákup aktovek a školních potřeb pro děti ze sociálně slabých rodin. I nadále chceme pomáhat i konkrétním lidem v našem okolí, kteří nás o to požádají,“ sdělil koordinátor sbírky Jan Žalčík.

(šar), foto: Šárka Šarmanová

Z MĚSTA:

Otrokovice letos investují 245 milionů

str. 3

ROZHOVOR:

Helena Čermáková
Miss Globe Elegance

str. 6



XIV. Telekomunikační ples 24.2.2024
Otrokovická BESEDA

www.telekomunikacniples.cz

Konec roku 2023: čas na benefici, sport, zábavu i vánoční koledy



Vánoce, čas na benefici. Vánoční fotbalovou beneficí ovládla extrémně nabitá sestava Výběru kraje sestavená odchovancem SK Baťov Jakubem Jugasem, která vrátila domácímu Baťovu loňskou porážku. Co je ale důležitější, vybraná částka o 15 tisíc překonala cifru z minulého roku. Více z akce najdete na str. 16.



Santíci. Plavky a santovská čepice, nebo kulich – to bylo to jediné, co měli otrokovičtí otužilci na sobě na Štědrý den ve chvíli, kdy vstoupili do Štěrkoviště, které mělo tři stupně Celsia.



Sváteční. Krásnou sváteční atmosféru plnou vánočních melodií zažili lidé, kteří zavítali 28. prosince do kostela sv. Vojtěcha na vánoční koncert Andělé nám nad dědinou.



Vánoční divadlo. Posledním představením roku 2023 se stala divadelní komedie *Presidenti*, která nabídla neúprosný pohled do zákulisí politiky.



Na bruslích. Pro milovníky bruslení bylo i na přelomu loňského a letošního roku k dispozici na náměstí 3. května umělé kluziště, které mohli využít zcela zdarma.

SNÍMKY: ŠÁRKA ŠARMA NOVÁ, MARTINA FOJTÍKOVÁ, TOMÁŠ BRÁZDIL, FANOST OTROKOVICE, ZDENKA BAĐUROVÁ




zdravotní matrace a rošty

STUDIO ZDRAVÉHO SPÁNKU

NA BAĐOVĚ

Tylova 950, Otrokovice
(v řadě obchodů vedle býv. Prioru)

www.nabytek-otrokovice.cz



posteje z masivu

INZERCE



Vážení čtenáři,

loňské listy kalendáře odvál čas a my stojíme na prahu roku 2024. Letošní rok nám nabízí 366 neopakovatelných dnů, které nám dávají možnost využít příležitosti, reagovat na výzvy a do každého okamžiku vcházet s nadějí a optimismem, směřujícím k naší budoucnosti.

Nové začátky nás vybízí k bilančování, zhodnocení toho, co jsme prožili, vykonali, ale třeba i nestihli. Troufnu si říct, že pro Otrokovice byl

uplynulý rok úspěšný. Mohli jsme se těšit z desítek kulturně společenských akcí či sportovních událostí. Pokračovali jsme v investičních projektech. I s Vaším přičiněním a nápady děláme společně z Otrokovic místo, na které můžeme být hrdí, kde je nám dobře, kde jsme doma.

Pro Otrokovice bude v mnohém letošní rok přelomový. Čeká nás zahájení realizace klíčových a také finančně náročných projektů, které jsme připravovali i několik let.

Věřím, že poctivá příprava povede k jedinému cíli. Úspěšnému zvládnutí výzev, překonání překážek a dovedení vytyčených záměrů do zdárného konce. A totéž, milí spoluobčané, přeji i Vám. Ať je pro Vás rok 2024 rokem úspěšným a především prožitým ve zdraví.

Hana Večerková,
starostka města Otrokovice

Poškození indukční smyčky ve vozovce způsobuje delší čekání na křižovatce u Alberta

Delší čekací dobu při průjezdu křižovatkou ulic tř. Osvobození, Hlavní a Havlíčkova na Trávníkách zaznamenávají v posledních dnech nejenom řidiči, ale také chodci. Tento stav není způsoben přenastavením světelné signalizace, ale poškozením indukční smyčky. Ta je však umístěna ve vozovce na hlavní silnici a opravy se tak neobejdou bez stavebního zásahu.

Poškozené indukční smyčky jsou

zapuštěné do vozovky v hloubce asi dvanácti centimetrů. Rozměry smyček se pohybují mezi jedním až třemi metry na délku a přibližně dvěma metry na šířku.

Oprava si proto vyžádá práce většího rozsahu. V úseku, kde se smyčky nacházejí, bude nutné vozovku částečně odfrézovat, smyčky vyměnit a opět položit nový povrch. Z těchto důvodů se s opravou začne až na jaře letošního roku. **(red)**

Obyvatelé Otrokovic se letos mohou těšit na...

Dokončení ze str. 1

V tomto roce se Otrokovické letní slavnosti uskuteční od pátku 12. do soboty 13. července. „Hlavní pódium se vrací do parku před Společenský dům, kde vystoupí například David Koller, Radek Banga a další. Další novinkou bude sportovní show, která se uskuteční v prostorách nového skate parku na Trávníkách. Kulturní program bude v letošním roce připravený také v Kvítkovicích, začne od 15 hodin vystoupením pro děti a potrvá do 20 hodin. Mimo to se mohou lidé těšit také na tradiční přehlídku leteckých modelů na letišti Bělov,“ uvedl jednatel Otrokovické Besedy Filip Pastuszek s tím, že vstup na celé slavnosti bude zdarma.

Podzimní část akcí odstartuje 28. září Michalfestem, na němž se představí celá řada převážně regionálních kapel. O den později se na stejném místě uskuteční oblíbená Michalská pouť s programem pro

celou rodinu a 29. října si Otrokovice slavnostním večerem připomenou Den vzniku samostatného československého státu, kdy budou tradičně předána ocenění významným osobnostem. Termín lampionového průvodu letos připadá na neděli 17. listopadu, kdy si lidé připomenou důležitost svátku Dne boje za svobodu a demokracii. A poslední akcí letošního roku bude Rozsvícení vánočního stromu v Otrokovicích, které se uskuteční 29. listopadu. Jeho součástí bude rovněž charitativní akce „Otrokovice pomáhají potřebným“. „Od 5. prosince bude na náměstí k dispozici zdarma umělá ledová plocha. Kluziště bude pro veřejnost otevřeno do 5. ledna 2025,“ doplnil ještě jednatel Otrokovické Besedy.

Mimo městské akce připravuje Beseda celou řadu divadelních představení i koncertů. Letos to budou například Kandrácovci či kapela Fleret. **Šárka Šarmanová**

Město letos investuje 245 milionů korun, zejména do bydlení

Otrokovice se po několika letech neřídí na začátku roku pravidly rozpočtového provizoria. Zastupitelé města našli shodu a rozpočet města schválili na posledním zasedání, které se konalo v závěru uplynulého roku. Rozpočet je pro letošní rok schválený jako schodkový. Počítá s příjmy ve výši 579 580 370 korun a výdaji 729 764 580 korun. Nejvyšší položka jde na investice.

Položka kapitálových výdajů na rok 2024 je ve výši 245,76 milionu korun, což činí 42 % všech výdajů. Jedná se o jednu z nejvyšších částek na investice v historii města. Rozpočet počítá s příjmy ve výši 579 580 370 korun a výdaji 729 764 580 korun. Rozdíl ve výši 150 184 210 korun město pokryje z investičního úvěrového rámce.

„Při sestavování rozpočtu jsme se snažili pokrýt běžný chod města v parametrech rozpočtů předchozích let. Museli jsme ale přihlídnout k aktuálním změnám, jako je například vládní konsolidační balíček k ozdravení veřejných financí, kdy nás nejvíce zasáhnou změny v rozpočtovém určení daní. Na příjmové straně rozpočtu jsme na tyto skutečnosti reagovali a snížili daňové příjmy dle predikce ministerstva financí i odborných společností. Běžné výdaje se nám daří držet na úrovni předchozích let. Oblast, kde došlo k razantnímu navýšení prostředků, jsou investice. Ty by měly být ve výši téměř 250 milionů korun, což je ve srovnání s předchozím rokem o 157 milionů více,“ popsala starostka Hana Večerková.

K financování tohoto rozdílu bude použit úvěrový rámec ve výši 200 milionů korun, dotace a úvěr se zvýhodněným úrokem, na který má město v současné době příslib od Státního fondu podpory investic. Nejvýznamnějšími akcemi v návrhu rozpočtu na rok 2024 a další roky jsou investice do nájemního bydlení. „Počítáme s výstavbou nového bytového domu na ulici Hložkova, Novými Hurdiskami, zasisťováním pozemků v lokalitě Lazišťe i revitalizací sídliště Trávníky. Úvěrový rámec je sjednán také proto, abychom těmito velkými projekty nezastavili další dění ve městě. V návrhu rozpočtu najdeme na straně kapitálových výdajů více než 77 položek,“ dodala Hana Večerková.

Příjmy ve výši 579 580 370 korun jsou tvořeny především výnosy z daní, nedaňovými příjmy, kapitálovými příjmy a dotacemi od různých poskytovatelů. Nejvyšší je částka daňových příjmů a činí 437,26 milionu korun. Nedaňové příjmy jsou například příjmy z nájmu (i bytů), různých služeb, odvody

od příspěvkových organizací, obchodních společností, sankční platby a podobně. Tyto příjmy jsou ve výši 50,64 milionu korun. Kapitálové příjmy jsou tvořeny příjmy za prodeje majetku a činí 44,25 milionu korun. Dotace jsou v celkové výši 46,97 milionu korun. Řadíme sem například dotaci na výkon přenesené působnosti státu od MFČR (30,92 milionu korun), dotaci na výkon SPOD (5,2 milionu Kč), dotaci na výkon sociální práce a jiné. Pokud budou během roku vypsané dotační výzvy vhodné pro město nebo jeho organizace, budou tyto akce rozpočtovými změnami zahrnuty do rozpočtu.

Běžné výdaje jsou ve výši 484 milionů korun. Tyto výdaje slouží k zajištění chodu města, jeho příspěvkových organizací a také pro podporu sdružení a spolků zajišťujících ve městě činnosti v sociální oblasti, oblasti zdravotnictví, školství, sportu, kultury a zájmové činnosti. Významná část běžných výdajů je určena pro sociální oblast – celkem 44,3 milionu korun, v této částce je zahrnut i příspěvek zřizovatele pro SENIOR Otrokovice v celkové výši 16,74 milionu korun. Další důležitou oblastí rozpočtu města je oblast vzdělávání. Z těchto prostředků jsou hrazeny náklady na vzdělávání – celkem 54,2 milionu korun. Do oblasti veřejné dopravy ve městě a její návaznost na příměstskou dopravu jde 63,2 milionu korun.

Další částí rozpočtu města jsou kapitálové výdaje, které se vily spíše pod pojem investice. Ty letos počítají s částkou 245,76 milionu korun, což je pro Otrokovice rekordní číslo. Největší objem financí je určený pro výše uvedenou oblast bydlení. Samotné Nové Hurdisky si letos vyžádají 50 milionů korun z celkových nákladů projektu 188 milionů korun, které budou dále rozloženy v letech. Významná část výdajů přijde na modernizaci základních škol. Počítá se také s rekonstrukcí Městské knihovny na Baťově, s revitalizací Rekreačního areálu Štěrkoviště, s projekty POHNI městem, opravami komunikací i modernizací elektronické požární signalizace na SENIORu, kde se bude také projektovat přístavba budovy. **Lenka Vaculová,**
tisková mluvčí

Cena tepla v Otrokovicích se zvýší, zůstává ale nižší než v jiných městech

Zvýšená sazba DPH, ale i navýšení ceny od teplárny způsobí, že předběžná cena tepelné energie pro rok 2024 bude v Otrokovicích vyšší, a to 1 134,73 Kč/GJ, což je o 186 korun víc než loni. Navýšení je tedy přibližně stejné jako v předchozím roku, kdy předběžná cena vzrostla v meziročním srovnání o cca 20 %.

V přepočtu na domácnost v bytě 2+kk by zvýšení ceny mělo být v průměru přibližně o 300 Kč měsíčně. Na navýšení má vliv zvýšená sazba DPH, kterou stát zvýšil z 10 % na 12 %. Dále je navýšení ceny způsobeno především zvýšením ceny tepelné energie od Teplárny Otrokovice, která k němu přikročila z důvodu zvýšených nákladů na investice a provoz v důsledku mezinárodních závazků ČR na snižování emisí CO₂ (tzv. „Green Deal“), zvýšenými náklady na emisní povolenky atd. Teplárnám také stát zrušil podporu pro ekologickou výrobu elektřiny a tepla. V neposlední řadě rostoucí inflace ovlivnila prakticky

všechny další položky vstupující do kalkulace ceny tepla včetně zvýšení ceny elektřiny.

Přesto městská společnost TEHOS, jako distributor tepla v Otrokovicích, drží ceny níž než některá okolní města. Například v sousedním Zlíně je předběžná cena pro příští rok 1 162,60 Kč/GJ s DPH, ve Vsetíně 1 297,02 Kč/GJ s DPH, v Prostějově 1 293,69 Kč/GJ s DPH a ve Valašském Meziříčí 1 207,36 Kč s DPH.

Město Otrokovice se prostřednictvím své obchodní společnosti TEHOS stará o dodávku tepelné energie pro vytápění a přípravu teplé vody ve více než 5 600

domácnostech a dalších objektech.

Pro zajištění dodávky TEHOS vlastní a využívá více než 15 km horkovodních rozvodů a více než 200 předávacích stanic, které dispečersky řídí prostřednictvím vlastní komunikační sítě. Aby byla dodávka tepla kvalitní a spolehlivá, probíhá každoročně významné investice do tepelných zařízení. Letos jsou naplánovány opravy a investice za téměř 10 milionů korun. „Jedná se například o výměnu řídicích systémů – takzvaných regulátorů – na dvaceti předávacích stanicích, výměnu čerpadel za energeticky úspornější, výměnu regulačních ventilů a dalších strojních a elektronických součástí předávacích stanic, dále jde o provádění pravidelného servisu, revizí a předepsaných kontrol včetně metrologického ověřování měřičů tepla,“ vyjmenoval jednatel městské společnosti TEHOS Tomáš Morys.

Rada města Otrokovice, ve funkci jediného společníka obchodní společnosti TEHOS, po předchozím projednání v dozorčí radě společnosti, schválila dne 20. prosince předběžnou cenu tepelné energie pro rok 2024 ve výši 1 134,73 Kč/GJ s DPH (12 %). Výsledná cena tepelné energie roku 2023 bude známa až začátkem letošního roku po provedení její výsledné kalkulace. „Na konečnou cenu a tedy finanční náklad domácnosti na teplo má vliv spotřeba energie. V roce 2023 bylo odběratelům dodáno méně tepla, než byl reálný předpoklad. Záleží samozřejmě na individuálním nastavení záloh za teplo, ale celkově mohou lidé za rok 2023 počítat s přeplatky, které budou odběratelům vráceny zpět prostřednictvím vyúčtování od správců SVJ,“ uzavřel Tomáš Morys.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Máte trestné body? Stát vám zašle SMS či e-mail

Služba, o níž se mluví spousta let, je konečně od Nového roku k dispozici. Oznámení o připsaných trestných bodech za přestupek i přehled o stavu bodového konta nyní přijde řidiči na mobil v podobě SMS nebo elektronickou poštou.

Řidiči si budou moci o zaslání notifikačních zpráv požádat elektronicky prostřednictvím Portálu dopravy, kam se přihlásí pomocí své bankovní identity, mobilním klíčem eGovernmentu, pomocí eObčanky atd.

„Každý řidič by měl vědět aktuální stav svého bodového konta. Na Portálu dopravy tedy zavádíme možnost požádat i o zaslání všech bodových změn jednoduše a pohodlně třeba do mobilu. K odběru notifikací se řidič přihlásí zdarma. Zde budou mít zájemci na výběr tři možnosti, jakým způsobem si notifikace nechají zasílat: prostřednictvím SMS, e-mailu nebo aplikační notifikace v prostředí Portálu dopravy a Portálu občana,“ představuje vychytávku pro řidiče ministr dopravy Martin Kupka.

Vyplnění elektronické žádosti zabere žadateli několik málo vteřin. Žádost se promítne do Centrálního registru řidičů, který bude následně, bez zásahu úředníka, skrze centrální notifikační službu státu, informovat občana o každé změně jeho bodového hodnocení. Jedná se o další digitalizační počín, kterým Ministerstvo dopravy zjednodušuje komunikaci občanů s úřady ve věci dopravních agend.

Portál dopravy funguje od konce roku 2022 a řidičům mimo jiné poskytuje údaje o řídicím průkazu včetně e-podání žádosti, výpis z evidenční karty řidiče, údaje o přestupcích, zákazech řízení i profesní způsobilosti. Vlastníkům a provozovatelům automobilů ukáže údaje o všech historicky vlastněných vozidlech, najeté kilometry u konkrétního vozidla, přístup k nákupu a správě elektronické dálniční známky, přístup k mýtnému portálu, ověření vozidla řidiče taxislužby a jiné.

Nový rok přinesl pro řidiče celou řadu novinek. Mezi ně patří změna bodového systému. Oproti dřívějším pěti různým sazbám jsou nově pouze tři sazby bodů podle závažnosti, a to 6, 4 a 2 body.

Šest bodů lze nyní získat za nejzávažnější dopravní přestupky. Do této kategorie patří jízda pod vlivem alkoholu či drog, stav vylučující způsobilost, odmítnutí podrobení se testu na alkohol a jiné návykové látky, vjíždění na železniční přejezd přes zákaz a otáčení se, couvání, jízdu v protisměru na dálnici.

Šest trestných bodů získáte také za porušení zákazu předjíždění, jízdu na červenou, nezastavení na signál, pokyn Stůj! Stejný bodový postih platí také pro překročení rychlosti v obci o 40 km/h a více, ohrožení chodce, dopravní nehodu s ublížením na zdraví – smrt, těžká újma a jízdu technicky nezpůsobilým vozidlem.

(šar)

Startuje registrace do Květnové výzvy Do práce na kole



Ilustrační foto

Již za pár dnů, a to od 1. února, startuje registrace do dalšího ročníku Květnové výzvy Do práce na kole. Ta se uskuteční v termínu od 1. do 31. května. Po celý měsíc se budou účastníci dopravovat do práce, na nákup, na návštěvu, s dětmi do školy na kole, na koloběžce, na skejtu, inlajnech, pěšky nebo poklusem. Loni se Květnové výzvy za Otrokovice zúčastnilo celkem 643 lidí, kteří společně urazili 182 033,7 km.

Zdravý životní styl, pohyb, čistá hlava, ale také ohleduplnost k životnímu prostředí. To jsou jen některé z motivací, proč stále více lidí holduje udržitelné dopravě a proč se zapojuje do aktivit spolku AutoMat a jeho akcí Do práce na kole, pěšky nebo poklusem.

Ve výzvě Do práce na kole nejsou důležité počty překonaných kilometrů, ale pravidelnost bezmotorového pohybu. „Cílem Květnové výzvy je uvědomit si, jak změna

našich dopravních návyků může ovlivnit zdraví nás všech, přírody a planety. V praxi to vypadá tak, že přihlášení účastníci a účastnice vyrážejí v květnu co nejčastěji na kole, pěšky nebo poklusem, své cesty si nahrávají do systému a vzájemně se hecují s kolegy i dalšími příznivci udržitelné dopravy,“ popisuje za pořadatele Dominika Lenthárová z pořádajícího spolku AutoMat.

Loni se do Květnové výzvy zapojilo přes 25 600 lidí z celé republiky, kteří překonávali nejen rekordy akce, ale hlavně své dopravní stereotypy, předsudky okolí a někdy také svou pohodlnost.

I letos se mohou všichni účastníci těšit na celou řadu zajímavých akcí, jako je snídáně na kole či odpolední fit svačinu. Registrace probíhá na www.dopracenakole.cz.

Vyhlášení výsledků se za Zlín, Otrokovice uskuteční začátkem června ve Zlíně.

(red)

Poplatek za psy se zvyšuje po deseti letech

Chovatelé psů v Otrokovicích si od tohoto roku za své čtyřnohé mazlíčky připlatí. Pokud je chovají v bytě, zaplatí nově poplatek za psa 1 200 korun, pokud v domě, tak 600 korun. Důvod, proč město přistoupilo k navýšení poplatku, je regulovat počet psů ve městě.

Stávající sazby poplatku ze psů se neměnily od roku 2013, v případě umístění psa například v bytovém domě je to dokonce více než 20 let. Radnice zvedá poplatek o konkrétní částku tak, aby byly zachovány limity stanovené zákonem o místních poplatcích a aby existoval mezi jednotlivými poplatky odpovídající logický poměr. I přes zvýšení je poplatek stále nižší než zákonné maximum 1 500 korun v základní sazbě.

Zastupitele k tomuto kroku vedla snaha o regulaci narůstajícího počtu psů, kteří zejména kvůli chování nezodpovědných majitelů znečišťují veřejná prostranství, volným pohybem jejich majitelé porušují předpisy města a často jsou tato zvířata také zdrojem sousedských sporů.

Nově lidé zaplatí v základní sazbě u prvního psa o 200 korun více, u druhého a dalších psů o 300 korun. Snížených sazeb se zdražení dotkne minimálně. „Poměr mezi jednotlivými sazbami poplatku ze

psů je nastaven tak, že sazba mimo rodinný dům je vždy dvojnásobná než sazba v případě rodinného domu. U druhého a dalších psů je poplatek vždy o 50 % vyšší než u psa prvního. Pořád jsou tedy sazby u rodinných domů výrazně výhodnější než u bytových domů,“ zdůvodnila starostka města Hana Večerková s tím, že poplatek má mít především regulační funkci. Zvýšení sazby poplatku se dotkne přibližně tisícovky lidí. „Pes je věrným

společníkem člověka už od nepaměti. O tom není pochyb. Nicméně je také stále větší bezohlednost a lhostejnost majitelů či držitelů psů ke svému okolí. Stále častěji se setkáváme se stížnostmi na volně pobíhající psy, kteří děsí své okolí. Obracejí se na nás obyvatelé bytů, kteří se denně potýkají se zvukovými projevy psů, kteří zůstanou sami mnohdy celý den. V neposlední řadě jde i o znečištění veřejných prostranství, kdy držitelé psů nehodlají po svých mazlíčcích uklízet,“ povzdechla si starostka.

Poplatek ze psů má působit jako motivace k omezení množství psů

chovaných na území obce, zejména pak množství psů chovaných v bytových domech. Nicméně je nesporné, že město rovněž vynakládá nemalé finanční prostředky na úklid veřejných prostranství, který souvisí i s chovem psů.

Poplatek lidé budou platit ve dvou splátkách. První do 30. dubna, druhou do 31. října. Pokud však sazba poplatku nepřevyšuje 400 Kč, platí se poplatek jednorázově ve lhůtě do 30. dubna daného roku. Lidé mohou poplatek platit bezhotovostně převodem na účet, či osobně na pokladně městského úřadu.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

SAZBA POPLATKU ZE PSŮ ZA KALENDÁŘNÍ ROK 2024	Je-li pes chován v rodinném domě nebo na pozemcích mimo budovy (např. v kotci):	V ostatních případech umístění psa např. v bytovém domě (základní sazba poplatku):	SNÍŽENÁ SAZBA POPLATKU *	
			Je-li pes chován v rodinném domě nebo na pozemcích mimo budovy:	V ostatních případech umístění psa např. v bytovém domě:
Za prvního (jednoho) psa poplatníka:	600 Kč/ročně	1 200 Kč/ročně	100 Kč/ročně	200 Kč/ročně
Za druhého a každého dalšího psa poplatníka:	900 Kč/ročně	1 800 Kč/ročně	150 Kč/ročně	300 Kč/ročně

* Sníženou sazbu poplatku platí poplatníci – fyzické osoby

• starší 65 let

• ve věku do 65 let, kteří pobírají důchod (invalidní, starobní, vdovský, vdovecký, sirotčí), čerpají mateřskou nebo rodičovskou

dovolenou, či jsou déle než 12 měsíců vedeni v evidenci uchazečů o zaměstnání a jejichž jediným zdrojem příjmů jsou dávky v hmotné nouzi, případně dávky státní sociální podpory

INEZERCE

NEJVĚTŠÍ SLADKÁ UDÁLOST V ČR

ČOKOLÁDOVÝ FESTIVAL

KROMĚŘÍŽ
Výstaviště
26. - 28. ledna 2024

Stánkový prodej
Workshopy
Koncerty
Soutěže

www.cokofest.cz [CokoladovyFestival](https://www.facebook.com/CokoladovyFestival) [#cokofestcz](https://www.instagram.com/cokofestcz)

...Městská knihovna doporučuje

Jonathan Srpen:
Dvě tváře policisty
Autobiografický román mladého policisty, který autenticky popisuje svůj příběh a ukazuje, co všechno obnáší práce u policie a jak může ovlivnit povahu člověka. Příběh podle skutečné události o mladíkovi, který se rozhodne splnit si svůj životní sen a nastoupí k české policii. Záhy se však setkává s krutou realitou a jeho charakter se začne měnit k nepoznání. Díky této zkušenosti poznává hranici mezi dobrem a zlem, což nakonec rozděluje jeho osobnost na dvě poloviny. Která strana nakonec zvítězí?

Mariana Enríquez:
Tohle je moře
Proč slavní rockoví umělci často umírají mladí? Jak se Kurt Cobain, Sid Vicious nebo Jim Morrison stali legendami? Rozsahem útlý román nabízí propracovanou teorii ve formě kouzelného příběhu, v němž navštívíte rockové koncerty plné nadšených fanynek i podsvětí obývané nadpřirozenými bytostmi. Autorčina tvorba zde nabývá nové podoby, koketuje s morbidností, tajemnem a zrůdností, a radí se tak do málo známé oblasti argentinské literatury. Její ponurý a znepokojivý styl působí nesmírně návykově.

UPOZORNĚNÍ!!!
Z důvodu rekonstrukce bude pobočka Městské knihovny na Baťově (Erbenova 1597, Otrokovice) dlouhodobě uzavřena, a to s platností od 1. února 2024. Klienti mohou nadále využívat veškeré služby v hlavní půjčovně (nám. 3. května 1340, Otrokovice). Děkujeme za pochopení.

Více doporučených knih najdete na facebookovém profilu:
<https://www.facebook.com/knihovnaotrokovice>

Miss ČR a Miss Globe Elegance. Helena Čermáková získala další prestižní titul

Vítězka Miss 2021 a rodačka z Otrokovic Helena Čermáková si může připsat další úspěch na prestižní světové soutěži. V konkurenci 53 dívek reprezentovala Českou republiku a z finále soutěže The Miss Globe v Albánii si přivezla titul The Miss Globe Elegance.



Heli, gratuluji k vašemu úspěchu.

Moc děkuji.

Od našeho posledního rozhovoru, kdy jste se stala českou královnou krásy, uplynuly dva roky. Jak moc se vám od doby, kdy proběhla soutěž, změnil život?

Národní soutěž krásy Miss České republiky byla vůbec moje první zkušenost s modelingem, kterému se od té doby naplno věnuji. Tento rok jsem měla například možnost odletět pracovně do Německa, na focení do Chorvatska, na módní přehlídky a focení pro Škoda Auto do Turecka. Díky cestování mohu poznávat nové lidi, nové kultury, poznávat krásná místa a zároveň se spojit s prací.

V modelingu jsem se našla a být je to občas náročné, dělám, co miluji. Modeling ale není jediná moje práce. Jsem součástí dvou charitativních projektů a dále pracuji na Krajském úřadě Středočeského kraje.

Co vám titul dal a naopak vzal?
Co mi dal? Získání titulu pro mě znamená mnohem více než jen krásné ocenění. Je to pro mě klíč ke dveřím plným nových a nečekaných příležitostí. Titul mi přinesl nejen krásné momenty na pódiu, ale také cenné zkušenosti a přátele z celého světa. Osobní růst, který jsem zažila během této cesty, je neocenitelný. Naučila jsem se spoustu nových věcí, zdokonalila dovednosti a posílila svoji sebevědomí.

A co mi vzal? Čas, který jsem obvykle věnovala své práci, jsem nyní musela věnovat do příprav a účasti na světové soutěži. Příprava je opravdu náročná a žádnou oblast nesmí dívka podcenit. Jde ale o priority. Má prioritou byla reprezentovat Českou republiku, jak nejlépe dovedu, a proto nemohu říci, že by mi titul něco vzal. Určitě jsem zažila nepříjemné momenty, kdy bylo potřeba se překonat a věřit v sama sebe. Světová soutěž by mi toho hodně vzala, kdyby mě pohltil strach a nejela bych.

Je něco, co byste změnila?

Zpětně bych nezměnila nic. Mám kolem sebe skvělý tým lidí, se kterým jsme odvedli velký kus práce a jela jsem opravdu připravená. Kdybych v budoucnu dostala příležitost naši zemi ještě jednou reprezentovat, zdokonalovala bych se určitě v jazycích. Protože jak se říká: „Kolik jazyků umíš, tolikrát jsi člověkem.“

A kolik jazyků tedy umíte?

Od základní školy se učím anglický a ruský jazyk. V obou těchto jazycích se nadále zdokonaluji. Tento rok s pár dívkami ze soutěže plánujeme společnou dovolenou, a proto na angličtině i na ruštině usilovně pracuji o to víc.

V Albánii jste soutěžila s dalšími 52 dívkami. Jaká tam panovala atmosféra a byla tam cítit i rivalita?
I když se jedná o soutěž krásy, navázaly jsme s dívkami mezi se-

bou kamarádské vztahy. Samotní organizátoři soutěže se nás snažili stále motivovat a vytvářet veselou atmosféru. Každá dívka se určitě potýkala i se stresem, ať už při průběžném hodnocení, či tlaku od veřejnosti. Přestože byla soutěž náročná, zažívaly jsme radost a nadšení z příležitosti prezentovat se a reprezentovat svou zemi. Soutěž zahrnovala i charitativní aktivity, což celkové atmosféře přidalo pocit smysluplnosti a zapojení do dobročinných projektů.

Měla jste tam svou favoritku? A jak dopadla?

Všechny dívky byly opravdu nádherné a inteligentní. Byla mi opravdu velká čest stát vedle tak silných, cílevědomých a odhodlaných děvčat. Favoritku jsem neměla, protože za mě měla každá dívka své kouzlo a vynikala v něčem jiném než ostatní.

Jak náročná byla příprava na tuto soutěž? Musela jste kvůli tomu něco i obětovat?

Přípravy jsou časově a finančně hodně náročné a dívka se musí dokonale připravit ve všech směrech. Přípravy zahrnují například důkladně promyšlený národní kostým, natočení videomedailonku a nafocení prezentačních fotek, oslovení českých návrhářů s pomocí výběru oblečení, plavek, finálových šatů či šperků. Velmi důležitá je také postava dívky, catwalk, jazyková vybavenost či celkový dojem z vystupování.

Co bylo na soutěži The Miss Globe nejtěžší?

Nejtěžší pro mě byl výstup z komfortní zóny a přesvědčení

sama sebe, že to zvládnou. Bála jsem se také jazykové bariéry. Proto součástí mých příprav byly jazykové kurzy. Na soutěži jsem pak byla schopná překládat jedné dívce pokyny z anglického do ruského jazyka.

Zmínila jste se, že se i nadále věnujete dvěma charitativním projektům. Jaké to jsou?

Charity jsou nedílnou součástí mého života. Loni jsme také dělali vůbec první charitativní tábor pro děti a navštěvujeme dětské domovy. Na světovou soutěž každá dívka měla posílat videomedailonek, ve kterém jsou například videa dívky z přehlídek, beauty záběry atd. Já jsem svůj videomedailonek pojala po svém. Chtěla jsem poukázat na vnější, ale i vnitřní krásu, protože věřím, že svět modelingu a charity jde ruku v ruce, pokud má člověk dobré srdíčko. Proto v mém videomedailonku byla videa charitativního projektu Kocour Preventista, konkrétně ve školce, kde školíme děti v první pomoci. Další záběry byly s Lucinkou, která trpí nevléčitelnou nemocí, a my ji aktivně podporujeme.

Co vás v nejbližší době čeká?

Loňský rok byl plný nových zkušeností, výzev, cestování do zahraničí či nových pracovních zkušeností. Proto jsem závěr loňského roku využila k relaxaci a veškerý volný čas jsem věnovala rodině a nejbližším. Od ledna jsem se zase vrhla do práce. Hned v úvodu roku mě čekala velká premiéra, kdy jsem se zúčastnila jedné z největších módních přehlídek v Česku Made In Jablonec. **Šárka Šarmanová**

ROZHOVOR MĚSÍCE



Snímky: archiv Heleny Čermákové

Strategický plán představuje vize města do roku 2034

Otrokovičtí zastupitelé položili základní kámen dalšího směřování města. Na svém posledním zasedání schválili strategický plán rozvoje Otrokovic do roku 2034. Ten staví na konkrétních projektech a cílí na udržitelnost, stabilitu a prosperitu. Mezi klíčovými projekty jsou například nové prostory hasičské zbrojnice v Kvítkovicích, nová přístavba budovy SENIORu, modernizace odborných učeben a kabinetů, realizace zelených pásů na území města a jiné.

Nový strategický plán rozvoje Otrokovic se řídí sloganem „Chytré město v pohybu,“ a zahrnuje sedm témat. Zabývá se udržitelnou dopravou, funkčním veřejným prostorem, zdravým životním prostředím, kvalitním vzděláním, dostupným bydlením, dobrými podmínkami pro život i chytrými řízení města. „Tvorbu nové strategie vnímám jako velmi zodpovědný úkol, protože určujeme podobu a směřování města na mnoho let dopředu. Nejde jen o shrnutí dlouhodobých rozvojových plánů, ale také nastolení nových zájmů a vizí. K rozhodnutím, která děláme dnes, přistupujeme s vědomím, že budou mít dopady na následující generace. Jsem proto moc ráda, že se na tvorbě tohoto plánu podílelo i velké množství obyvatel našeho města. Stovky lidí napříč generacemi nám vyplněním dotazníku pomohly určit oblasti, na které je třeba se zaměřit. Těm všem patří velký dík, protože jen díky nim může tento dokument odrážet jejich reálné potřeby,“ uvedla starostka města Hana Večerková.

Základní rozvojový dokument navazuje na uplynulé období, bere na vědomí některé dříve formulované výzvy a definuje nové. Strategický plán je koncepční, participativně zpracovaný dokument a současně nástroj k dalšímu rozvoji města. „Asi každý z nás má jinou představu o tom, jak by mělo jeho město vypadat. Pro někoho je důležitý sport, pro jiného kultura, další považuje za klíčový rozvoj dopravy a infrastruktury. Pro většinu z nás je pak důležité životní prostředí, městská zeleň a občanská vybavenost. Mezi tím vším se pak musíme snažit najít rovnováhu tak, abychom utvářeli Otrokovice opravdu pro všechny. Dnešní město musí být dobrým místem pro život. Musí svým obyvatelům nabízet možnost realizovat své sny. Úkolem vedení města je, abychom naslouchali našim sousedům a snažili se respektovat jejich přání. Nezapomínejme na to, že každé město je vždy takové, jaké si ho uděláme. Město totiž tvoří hlavně lidé, kteří v něm žijí,“ zdůraznila starostka.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

První pietní akci bude výročí narození J. A. Bati

I v letošním roce uctí vedení města Otrokovice sedmi pietními akcemi řadu důležitých osobností a událostí.

Série vzpomínkových událostí odstartuje ve čtvrtek 7. března pietním aktem k narození Jana Antonína Bati. Vedení města se sejde v 10 hodin u jeho sochy v parku před Společenským domem. Na stejném místě a ve stejný čas se v pátek 23. srpna uskuteční vzpomínková akce, která bude věnována úmrtí Jana Antonína.

Ve středu 3. dubna si představitelé města připomenou narození Tomáše Bati. Akce se bude konat rovněž v parku před Společenským domem od 10 hodin u sochy tohoto podnikatele. Pietní akt k jeho úmrtí se uskuteční v pátek 12. července v 10 hodin u pomníku v areálu TOMA, nedaleko místa, kde Baťa zemřel po pádu letadla.

Pietní akt k výročí 78 let od osvobození Otrokovic se uskuteční ve čtvrtek 2. května v 16 hodin u pomníku 2. světové války na nám. 3. května. A ani letos nezapomenou zástupci města poklonit se památce Josefa Valčíka, Marie Hrdličkové a Františka Hložka. Pietní akty se uskuteční v pátek 21. června v 10 hodin. Při příležitosti svátku Dne vzniku samostatného čs. státu se bude pietní vzpomínka konat ve úterý 29. října v 16 hodin u pomníku padlých hrdinů 1. světové války na nám. 3. května. (Šar)

Poplatek za svoz odpadu lze zaplatit již v lednu

V letošním roce si připlatí lidé i za svoz komunálního odpadu. Radnice celých 18 let držela hranici poplatku na 480 korunách, avšak s rostoucími náklady byla tato situace již neúnosná. Proto loni v září přistoupili zastupitelé města k jeho navýšení, a to na 720 korun. Přes to všechno bude muset radnice i nadále hradit přibližně 50 procent celkových nákladů ze své kasy. Poplatek je potřeba uhradit do 31. května letošního roku. Platby si však lidé mohou rozložit do splátek. „U vícečlenných rodin může jednorázová úhrada poplatku způsobit těžkosti, proto bychom chtěli lidem nabídnout možnost platby ve splátkách s tím, že celý poplatek musí být uhrazen do konce května,“ připomněla starostka Otrokovic Hana Večerková.

Od roku 2019 nejsou do schránek doručovány poštovní poukázky k úhradě poplatků. Každý občan má však možnost zažádat, aby byl na uhrazení poplatků upozorněn e-mailem. Ten bývá obvykle zoeslán na již evidované e-mailové adresy během února. Pokud si občan stále neuchoval číslo účtu a variabilní symbol, případně mají další nejasnosti, mohou se obrátit osobně na Městský úřad Otrokovic, správce poplatků: budova č. 1 MěÚ, nám. 3. května 1340, kancelář č. 222, tel.: 577 680 221, či e-mail: komunal@muotrokovice.cz, svozilova.ilona@muotrokovice.cz. (Šar)

INZERCE

Ekologická likvidace autovraků ZDARMA.
Včetně potvrzení na místě.

1000 až 3000 Kč za váš vrak

Odvoz ZDARMA.

Dobrotice 776 719 631

SERVIS A MONTÁŽ PLYNOVÝCH KOTLŮ

Ariston, Baxi, Brotje, Buderus, Berritta, Destila, Immergas, Thermona, Viessmann, Viadrus, Quantum, Karma

Drahomír Plšek, tel.: 777 052 866

STŘECHY STÁNEK

- Rekonstrukce střech
- Výměna okapů

www.strechy-stanek.cz
tel. 776 732 482

PLYNOSERVIS - TOPENÍ SRNEC

Montáže, opravy kotlů Mora, Destila, Thermona, Viadrus. Topidla Mora, Karma. Ohřivače vody Mora, Karma, Ariston, Enbra.

Tel.: 604 988 815

ŠPERKAŘSKÝ FESTIVAL A RUKODĚLNÉ TRHY



10. - 11. 2. 2024
VÝSTAVIŠTĚ KROMĚŘÍŽ

www.hobbyvystaviste.cz



Po stopách sakrálních památek

Vážení čtenáři,

v tomto roce máme pro Vás připravený nový seriál, v němž Vám budeme postupně představovat významné sakrální památky, které se nacházejí na území Otrokovic. Město se rozhodlo tyto pamětihodnosti v následujících letech obnovit a zrekonstruovat. Seznámíme Vás nejenom s jejich historií, ale i s dalšími zajímavostmi, které se vztahují k místu, kde se nacházejí.

Torzo Hložkova kříže



Kříž stával v minulosti na rozhraní katastrů Kvítkovice, Napajedla a Pohořelice, kudy dnes vede dálnice D55. Vznik této plastiky je datovaný z roku 1885, autorem byl kroměřížský sochař Karel Sommer, který patřil ve své době k významným kamenosochařům v Kroměříži na přelomu 19. a 20. století. Na pravé boční straně podstavce je vytesán nápis: „Ke cti a chvále Boží/ postaven nákladem Jana Hložka z Kvítkovic 1885“. Bohužel bližší informace k historii kříže nejsou známy. Dílo je nyní v ateliéru restaurátora. S jeho umístěním se počítá v předprostoru kvítkovického hřbitova.

Předpokládané náklady na obnovu: 200 tisíc korun



neděle 4. 2., 14–18 hod., velký sál,
vstupné 200 Kč

► **DECHOVÁ HUDBA ŠOHAJKA**

Taneční odpoledne s dechovou hudbou Šohajka. Podlužácká kapela z Dolních Bojanovic u Hodonína vznikla v roce 1982 z podnětu Vojtěcha Ducháčka, absolventa brněnské konzervatoře, který Šohajku vede jako kapelník od samého začátku až doposud.



středa 7. 2., 18.00, bar I. patro,
vstupné 90 Kč

► **FRANTIŠEK BRACHTL**
– **KOUZLO KARIBSKÝCH OSTROVŮ**

Na přednášce navštívíme 16 ostrovů Malých Antil, které lákají k návštěvě nejen plážemi, ale také krásnou přírodou, zajímavými pamětihodnostmi, pohodovým životním stylem a také tradičním rumem. Malé Antily jsou nejvýchodnější částí karibských ostrovů, a jsou proto symbolickou bránou do oblasti Karibiku.



sobota 10. 2. 2024
9–15 hod.
sobota 10. 2., 9–15 hod., hasičárna
Otrokovice a náměstí 3. května,
vstup volný

► **OTROKOVICKÝ FAŠANK
A VODĚNÍ MEDVĚDA**

Sbor dobrovolných hasičů Otrokovice, město Otrokovice a Otrokovická Beseda vás zvou na fašank v Otrokovicích – venkovní akci pro celou rodinu. Průvod masek s voděním medvěda startuje v 9 hodin u hasičárny SDH v Otrokovicích. Cca v 10.45 bude průvod procházet náměstím, kde jej pozdraví zástupci města.

Od 10.00 bude na náměstí probíhat doprovodný kulturní program, dopoledne uslyšíte kapelu Hostband, žáky z ateliéru Zebra Zlín a ZUŠ Otrokovice, odpoledne vystoupí skupina Pexeso. Po celou dobu akce budou na náměstí ke koupi zabijačkové speciality.

do 22. 2. 2024, bar + foyer kinosálu,
vstup volný

► **MALOVÁNÍ S VÁŠNÍ**
– **JARMILA SUCHÁNKOVÁ**

Výstava obrazů Jarmily Suchánkové, která začala malovat olejovými barvami na plátno, postupně přešla na akryl, který si nemůže vynachválit. Postavy, zvířata a věci zobrazené na jejích obrazech působí, jako by měly duši a z obrazu vystupovaly.



čtvrtek, 15. 2., 19 hod., velký sál,
vstupné 150 Kč

► **ZÁSKOK – DIVADLO NAHODILÝCH
OCHOTNÍKŮ VIZOVICE**

Jedna z neznámějších her Divadla Jára Cimrmana v podání vizovických ochotníků. Režie Miroslav Hála.



pátek 23. 2., 18.15–02.00 hod.,
velký sál, vstupné v předprodeji 200 Kč
/ v den akce 250 Kč

► **NIRVANA TRIBUTE**
+ **ROCKOTÉKA Zdenek Čík**

Hudební nářez v Otrokovické Besedě – to je koncert kapely Nirvana Czech Tribute Band (19.30) a rockotéka Zdenka Číka – ex Rock Max (21.30)! Jako předkapela vystoupí kapela Exhalace (18.15).

**PŘIPRAVUJEME: 5. 3. PO JEDNÉ STOPĚ – CESTOVATELSKÁ BESEDA S M. PÍSAŘÍKEM A I. BREZOVAREM,
8. 3. O SPORTOVNÍ SLÁVĚ, 14. 3. KANDRÁČOVCI, 24. 3. DECHOVÁ HUDBA SEBRAŇÁCI**

Kurz tvorby rodokmenu:

Nové pololetí ostatních stávajících kurzů spuštěno od 1. 2. 2024

Termíny 18. března 16–18 hod. a 25. března 16–18 hod.

Cena kurzu 400 Kč. Bližší informace na telefonu 571 118 103.

Pokračovací kurz pro všechny amatérské zájemce o genealogii a tvorbu rodokmenu – navazuje na předchozí podzimní kurz. Tentokrát se zaměříme výhradně na praktické vyhledávání nových údajů do vašich rodokmenů + překlad, přepis nerozluštěných údajů, rady a pomoc v dalším pátrání...

pátek **Bio senior** KINOSÁL
2. 2. **DVĚ SLOVA JAKO KLÍČ** **70 Kč**
10.00 Česko 2023, drama, 91 min. PRÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ

neděle **NEROZLUČNÁ** KINOSÁL
4. 2. **DVOJKA** **130 Kč**
15.00 Francie, Španělsko, Belgie 2023, animovaný, 85 min., dabing PRÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ

čtvrtek **FRANTA** KINOSÁL
8. 2. **MIMOZEMŠTAN** **150 Kč**
19.00 Česko 2024, komedie, 101 min. PRÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ

čtvrtek **MATKA V TRAPU** KINOSÁL
22. 2. **19.00** Česko 2024, komedie PRÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ

pátek **Bio senior** KINOSÁL
23. 2. **ÚSVIT** **70 Kč**
10.00 ČR, SK, 2023, drama, 117 min. NEVHODNÉ PRO MLÁDEŽ DO 12 LET

neděle **NOEMOVA ARCHA** KINOSÁL
25. 2. **15.00** Brazílie 2023, animovaný, dobrodružný, muzikál **120 Kč** PRÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ

čtvrtek **MANŽELÉ STODOLOVI** KINOSÁL
29. 2. **19.00** Česko, Slovensko 2024, drama, 107 min. NEVHODNÉ PRO MLÁDEŽ DO 12 LET

PŘIPRAVUJEME: Válka policajtů / A máme co jsme chtěli
Nikdo mě nemá rád / Krotitelé duchů: Říše ledu
Animované: Kung Fu Panda 4 / Kočka a pes - šiléné dobrodružství
Bio senior: Jak přežít svého muže / Prezidentova žena

Akce 2024

PŘEDPRODEJ: PO-PÁ 8.00-17.00, SO 8.00-12.00

Změna programu vyhrazena, vstupenky online na www.otrokovickabeseda.cz



► 5. 3. 2024

Kandráčovci



► 14. 3. 2024

DH SEBRAŇÁCI



► 24. 3. 2024



► 3. 4. 2024



► 14. 5. 2024



► 23. 6. 2024



Čas plyne dál, ve vzpomínkách zůstáváš nám. Dne 1. ledna uplynul 3. smutný rok, kdy nás navždy opustil pan **Stanislav MENŠÍK**. V březnu by oslavil 70. narozeniny. Za tichou vzpomínku děkuje dcera Petra s rodinou a syn Radek.



Dne 12. ledna uplynuly 3 roky od úmrtí pana **Karla ROSÍKA**. S láskou vzpomínají manželka Jarmila, synové Karel a Martin s přítelkyněmi, vnuci Ríša, František, Martinek a Davídek.



Kdo v srdcích žije, neumírá... Dne 4. ledna uplynulo 12 let, co nás navždy opustil pan **Otakar ZATLOUKAL** a 5. ledna uplynul 3. smutný rok, kdy nás navždy opustila paní **Jana ZATLOUKALOVÁ**. S láskou a úctou stále vzpomínají dcery s rodinami.



Díky za to, že jsi byl. Dnes, 19. ledna, tomu jsou už 3 roky, co nás navždy opustil milovaný tatínek a dědeček, pan **Jindřich KOS**. S láskou vzpomíná manželka a dcery s rodinami.



Dne 4. ledna jsme si připomněli 18. výročí úmrtí tatínka, dědečka a pradědečka, pana **Antonína HROCHA** a 29. ledna si připomeneme 3. výročí úmrtí maminky, babičky a prababičky, paní **Jitky HROCHOVÉ**. S láskou vzpomínají dcery Jitka a Jarmila s rodinami.



Dne 23. ledna uplyne 1. smutný rok, kdy nás navždy opustil můj manžel a náš tatínek, pan **Vladimír GLŮZA**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka Alena a synové s rodinami.

Žije ve vzpomínkách těch, kteří ji měli rádi. Dne 26. ledna uplynou 2 roky, kdy nás navždy opustila paní **Daniela SVAČINOVÁ**. S láskou vzpomíná sestra Marie s celou rodinou.



Dne 5. ledna uplynulo 8 let od chvíle, co nás opustila naše milovaná maminka, babička a prababička, paní **Ludmila VESELÁ**. Vzpomínají synové Miroslav, Jan a Milan s rodinami.



Kdo umřel, neodchází. Navždy zůstává stále živý v našich myšlenkách. Dne 26. ledna vzpomene úmrtí paní **Marie ŠVENDOVÉ**. S láskou vzpomíná syn Milan s rodinou.



Dne 5. ledna si připomínáme druhé výročí ode dne, kdy odešla naše milovaná maminka, babička a prababička, paní **Marie ŠIŠKOVÁ**. S láskou vzpomíná syn Petr s manželkou, vnoučata a pravnoučata.

Dne 26. ledna uplyne 16 let, co nás navždy opustil pan **Milan ŽŮREK**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Dcera Eva, vnuci Marcel a David



Dne 5. ledna uplynulo již 17 let od chvíle, kdy nás navždy opustil náš tatínek, dědeček a pradědeček, pan **Aleš KUNDERA**. S úctou a láskou vzpomínají dcera a synové s rodinami.



Dne 29. ledna by se dožila naše maminka, babička a prababička, paní **Jindřiška KAMENÍKOVÁ**, 90 let. V listopadu jsme si připomněli čtvrté výročí jejího úmrtí. Vzpomínají synové Vladimír a Petr s rodinami.



Dne 6. ledna uplynulo 6 let ode dne, kdy nás opustil pan **Stanislav BERNATÍK**. Kdo jste jej znali, věnujte mu tichou vzpomínku. Děkuji. Manželka Vlasta, syn Stanislav a dcera Jana s rodinami

V úterý 30. ledna to bude už 17 let, co nás navždy opustil náš syn **Zbyněk BRÁZDIL**. Stále vzpomínáme a nikdy nezapomeneme. Všem, co na něho myslí s námi, děkuje celá rodina.



Dne 7. ledna jsme si připomněli 3. smutné výročí úmrtí pana **Jana PAVLOVSKÉHO**. S láskou a úctou vzpomíná manželka Anna, synové Lubomír, Petr a Pavel s rodinami. Děkujeme všem, kdo vzpomenu s námi.



Žiješ v každodenních vzpomínkách těch, kteří Tě milovali... Dne 31. ledna uplyne druhé smutné výročí, kdy nás navždy opustil náš drahý, milovaný manžel a tatínek, pan **Zdeněk NEVAŘIL** – rodák z Otrokovic. S láskou, úctou a vděčností vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Eva, dcera Martina a syn Zdeněk. Děkujeme všem za tichou vzpomínku.



Dne 11. ledna jsme si připomněli 2. smutné výročí úmrtí paní **Evy TRÁVNÍČKOVÉ**. S láskou vzpomínáme. Přítel Petr, synové Roman, Adam a celá rodina

Dne 1. února by se dožila 105 let paní **Hildegarda ČECHOVÁ**. S láskou vzpomíná rodina Kordova, Bradova, Čechova.



Společenská kronika: základní cena za zveřejnění je 200 (a více, dle délky textu) Kč vč. DPH/osoba. Maximální délka textu je 8 řádků.

Podklady a platby přijímá: TIC: Po–Pá 8–17 hod., So 8–12 hod., tel.: 571 118 103.

Text včetně scanu fotografie je také možné zaslat e-mailem na: redakce@otrokovickenoviny.cz

MĚSTSKÁ GALERIE OTROKOVICE

Nová provozní doba

pondělí	zavřeno
úterý–pátek	13.00–17.00
sobota, neděle	10.00–14.00



Město má první veřejnou dobíjecí stanici pro elektroauta

Elektromobilita je stále častějším tématem ve společnosti, na což reagují automobilky i jejich zákazníci. S narůstajícím zájmem o elektrické vozy postupně přibývají také veřejné dobíjecí stanice. Automobil na elektrický pohon si nově dobíjí i lidé v Otrokovicích.

První elektrostanice ve městě s nabíjecím výkonem 50 kW je na parkovišti u prodejny Lidl. Stanice jsou určeny pro pohodlné nabíjení všech typů elektrických vozidel. Nabíjení je možné během celého dne po dobu maximálně 90 minut (DC) nebo 240 minut (AC). Proces nabíjení se automaticky ukončí po uplynutí maximálního času dobíjení. Nabíjet se však může opakovaně.

V současné době je možné využít dva způsoby, jak za dobít elektromobilu zaplatit. „První způsob nevyžaduje registraci a po načtení QR kódu je zákazník odkázán na webovou stránku, kde po vyplnění e-mailové adresy a údajů k platební kartě může dobíjet za ten den nejvýhodnější cenu za kWh dobíjení. Dále je možné využít dobíjení přes roamingové partnery, jako je například E.ON drive nebo PRE,“ popsala tisková mluvčí společnosti Lidl Iveta Barabášová.

V dohledné době Lidl nabídne

zákazníkům také třetí způsob platby, a to přes aplikaci Lidl Plus. „Letos bude vydána nová verze aplikace Lidl Plus, která bude obsahovat funkci elektromobility. Díky aplikaci bude mít zákazník k dispozici přehled všech našich dobíjecích stanic společně s informací o obsazenosti, bude mít možnost nahlížet do historie dobíjecích cyklů a stahovat si vyúčtování,“ doplnila Barabášová.

Společnost aktuálně provozuje sedmašedesát dobíjecích stanic po celé České republice a nově by měly vzniknout také u každé nově otevřené prodejny. „U nových prodejen instalujeme rychlodobíjecí stanice. Všechny naše prodejny i dobíjecí stanice využívají pouze elektrickou energii z obnovitelných zdrojů. U prodejen s instalovanou fotovoltaikou na střeše jsou právě panely použity jako zdroj energie,“ uzavřela Barabášová.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Otrokovický SENIOR posiluje paliativní péči

Lidé trpící postupnou ztrátou soběstačnosti či závažnými změnami zdravotního stavu. I to jsou klienti pobytových služeb SENIORu Otrokovice. Jejich nedílnou součástí je péče o klienty v závěrečných fázích života. Včasné zapojení paliativní péče představuje významný přínos pro klienta i jeho blízké.

„První klienty v hospicové nebo paliativní péči jsme měli již v roce 2019. V praxi se ukazuje, jak důležité a nenahraditelné jsou služby v oblasti paliativní péče. Od příštího roku proto chceme na tuto oblast klást větší důraz a věnovat se nejen klientům, ale i jejich rodinám,“ uvedl Zdeněk Mikel, ředitel SENIORu Otrokovice.

Paliativní péče je komplexní a na kvalitu života zaměřená péče poskytovaná těm, kteří trpí nevyléčitelnou nemocí. Opatření jsou orientována na mírnění bolesti, tělesných a duševních příznaků nemocí, jako je např. nechutenství, nevolnost, ztráta tělesné váhy, deprese, porucha spánku.

„Poskytujeme sociální a spirituální podporu nejen klientům, ale i jejich rodinám. Chráníme důstojnost klientů, dbáme na individuální přístup, zajímáme se

o přání a potřeby klientů,“ doplnila staniční sestra budovy C otrokovického zařízení Pavlína Macešková.

Nejvyšším cílem paliativní péče je zaručit nemocnému nejlepší možnou kvalitu života všemi dostupnými prostředky. Důležité také je, aby klienti i jejich rodiny měli dostatečné informace o diagnóze, prognóze a postupu další terapie.

O klienty pečuje multidisciplinární tým SENIORu Otrokovice složený z praktického lékaře, psychiatra, zdravotnického personálu, pracovníků přímé obslužné péče, nutriční terapeutky, rehabilitační pracovníce, sociálních a aktivizačních pracovníků. „Spolupracujeme také s externím týmem, který pravidelně navštěvuje klienty v paliativní péči, navrhuje, vyhodnocuje a kontroluje průběh léčby až do závěru života klienta. Umožňujeme klientovi strávit poslední chvíle života v soukromí a přítomnosti jeho blízkých. Naši klienti už zpravidla našli svůj domov v našich pobytových zařízeních. Chceme jim zajistit, že už se nebudou muset stěhovat třeba do hospiců,“ zdůrazil smysl péče ředitel Zdeněk Mikel. **(vac)**

INZERCE

Jsme tu pro Vás už 30 let

PIETA – JIŘÍ HERNÍK

POHŘEBNÍ SLUŽBA OTROKOVICE

Rodinná firma - provádíme komplexní služby

Tel.: 604 147 508 NONSTOP
Tel.: 577 932 430

Kancelář: tř. Osvobození 141, Otrokovice (naproti Kauflandu)

Rozumění vystavuje ve zlínském divadle



Prostory Městského divadla Zlín zaplní práce otrokovických výtvarníků ze spolku Rozumění. Výstava potrvá od 3. do 29. února. Návštěvníci si mohou ve foyer divadla prohlédnout obrazy, grafiky či sochy jak samotných členů spolku, tak i práce paní Severínové a sochy Petra Stejskala. Otrokovičtí výtvarníci vystavují v divadle po dvou letech. „Pro nás je to významná událost, protože během měsíce zhlédne práce členů spolku okolo 3 000 diváků,“ podotkl předseda spolku Jiří Holub. Po skončení výstavy poputují exponáty na další výstavu, která se uskuteční v březnu v Bratislavě. **(šar)**

Z REDAKČNÍ POŠTY

Všichni občané města si každý měsíc mohou v Otrokovických novinách přečíst a zavzpomínat na občany, kteří již nejsou mezi námi. V Praze jsme přišli o 14 mladých lidí a v Otrokovicích jako by se nechumelilo.

Nejen že občané města nerozlišují čas a nový rok vítají petardami už od samého poledne na Silvestra, ale nikoho vůbec netrápí, že někde lidé pláčou nad ztrátou svých blízkých právě proto, že život těch druhých je těm, kterých se to bezprostředně netýká, zcela lhostejný. A je lhostejný i těm, kteří dovolují dětem a mládeži používat pyrotechniku bezohledným způsobem, kde a kdy se jim zachce. Pak se nedivme, že v dospělosti je pro taková bezohledná individua zcela jednoduché ničit životy jiných. A protože nikdo není

schopen takové excesy zakázat, bylo by dobré, aby takové oslavy probíhaly co nejkratší dobu a přesně pro účel, kterému jsou určeny. Není přece nutné, aby se práskalo petardami celou noc na Nový rok. Když by stačil jeden půlnoční ohňostroj minimální dobu.

Kdyby takový randál dělali ti aktivisté ve svých bytech, tak by s nimi kdekdo vyběhl. Zvířata a nemocní lidé musí většinou tuto bezohlednost trpět, ale pomáhat takto znevýhodněným občanům se těmto aktivním narušitelům nechce. Nejhorší na celé věci je, že mnohým lidem toto vše připadá normální. Nicméně doufám, že někdy někdo pochopí, že to, co činí jiným, bude jednou činěno i jim. Budu velmi vděčná, když se takové zvyky změní ve prospěch lidí i zvířat, kteří chtějí žít v klidu a v míru. **Zdenka Mazáčová**

Město Otrokovice silvestrovský ani novoroční ohňostroj nepořádá. K úplnému zákazu pyrotechniky obec dle současné legislativy přistoupit nemůže, možné je její přiměřené omezení. Proto od roku 2019 upravuje používání zábavní pyrotechniky v Otrokovicích obecně závazná vyhláška č. 3/2019 čl. 6.

V případě jejího porušování mohou občané zavolat na linku městské policie 156. Nicméně používání pyrotechniky by mělo probíhat nejenom v souladu s právem, ale také s ohledem na druhé lidi. A to je věc, kterou nelze žádným způsobem lidem nařídít. To je na osobní zodpovědnosti každého z nás. **Redakce**

HOBBY BURZA

neděle 4. 2. 2024

KROMĚŘÍŽ

800-1300 III

Otrokovický školní svět v obrazech: aneb když děti táhnou za jeden provaz



ZŠ MÁNESOVA

www.zsotrman.cz



Se slabikáři. Prvnáčci dostali slabikáře. Před tímto slavnostním aktem museli splnit tři čtenářské úkoly a vysvobodit tak princeznu ze Čtenářského království. V prvním úkolu sbírali perly písmeny, ve druhém přiřazovali správnou slabiku k obrázku a ve třetím museli přečíst slova a postavit z nich věž. Šikovnými rádci jim byli spolužáci ze 7. tříd.



Až nahoru. Kdo je největší šplhoun školy? O tom se rozhodlo v rámci soutěže Vánoční šplhoun, kterou zorganizovala ZŠ Máněsova krátce před vánočními prázdninami.



Bazárek. Krásných 2 000 korun, které šly na nákup darovacích certifikátů pro zlínský útlek, se podařilo vybrat v rámci bazárku, který zorganizovali žáci EKO semináře a MARKETINGU.

SNÍMKY: ZŠ MÁNESOVA, ZŠ T. G. MASARYKA, ZŠ TRÁVNÍKÝ



ZŠ T. G. MASARYKA

www.zsotrtgm.cz



Chlupáč. V 5. C bylo veselo. Jedna z dívek přinesla v rámci projektu ukázat svého mazlíčka – morče Normena.



Pro radost. Vánoční přáníčka, která vyrobily děti ze školní družiny, putovala do nemocnic a domů pro seniory.



Na bruslích. Žáci čtvrtých a pátých tříd vyrazili před Vánoce do Zlína, kde zdokonalovali své bruslařské umění.



ZŠ TRÁVNÍKÝ

www.zsotrtrav.cz



Roztancovali celou školu. Jak se naladit na Vánoce? Tancem. Svě o tom vědí na ZŠ Trávníky, kde před svátky uspořádali tradiční Vánoční taneční maraton. Nebyla to soutěž, ale propojení všech žáků napříč ročníky, kteří doslova společně táhli za jeden provaz a díky tomu se jim podařilo roztancovat celou školu.



Bubeníci. Heslo celoročního projektu na ZŠ Trávníky je Táhneme za jeden provaz. A dá se uplatnit i při společném bubnování. Chce to mít jen výborného průvodce a spontánní bubnování se změní v krásné rytmy.



Pro ptactvo. Školní vánoční stromček našel po svátcích další, neméně důležité uplatnění. Děti z družinek na něj pověsily dobroty pro ptactvo, jako jsou lojové koule, jablka a další dobroty.

SNÍMKY: ZŠ MÁNESOVA, ZŠ T. G. MASARYKA, ZŠ TRÁVNÍKÝ

Studenti SPŠ sbírali pracovní zkušenosti v Nizozemsku

V pochmurném listopadovém měsíci absolvovali 4 studenti 3. B třídy SPŠ Otrokovice, oboru Provoz a ekonomika dopravy třítydenní odbornou zahraniční stáž v Nizozemsku. Nizozemsko je jednou z nejbohatších zemí světa. Jedním z nejdůležitějších odvětví nizozemské ekonomiky je doprava a logistika.



Foto: SPŠ Otrokovice

Čtyřčlenná skupina studentů pracovala tři týdny v jedné z mnoha logistických firem v nizozemském Tilburgu. Jejich cesta směřovala do společnosti Claassen, která zajišťuje logistické služby malým a středním podnikům v Beneluxu a Evropě.

Nizozemská společnost Claassen zaměstnává 300 lidí, má 110 vozidel

a denně přijímá až 1 700 objednávek. Z pobočky v Tilburgu zajišťují nejručnější skladové a dopravní činnosti.

Kromě práce ve firmě si studenti všimli dopravní infrastruktury ve městech, která jsou propojena velmi hustou sítí autobusové i železniční dopravy. Nejdůležitější dopravou zde je však cyklo doprava. Na kolech,

kteřá nejsou žádnými výstavními kousky, se jezdí úplně všude a cyklisté používají cyklostezky k cestě do práce, do školy, za zábavou i na nákupy, a to za každého počasí.

Součástí pracovní stáže je i poznávání kultury země, jejích zvyků a tradic. Proto se studenti podívali do Amsterdamu, Haagu, Tilburgu nebo Bosche.

Během tří týdnů se studenti seznámili s chodem firmy, zdokonalili se v angličtině, vytvořili si přátelské vazby na lidi z firmy a ze školy, kterou také měli možnost navštívit. Postupně také zjistili, že jsou schopni být samostatní, že si dokážou poradit s každodenními problematickými situacemi a že pracovat v zahraničí by i v budoucnu mohlo přispět k rozvoji jejich kariéry.

Zahraněční stáž byla realizována v rámci programu Erasmus+ a byla finančně podpořena Evropskou unií.

Dana Mošnovská,
učitelka angličtiny



Funded by
the European Union

Dopravní soutěž odhalí, čím chtějí děti jezdit

Připomenout nebezpečí na silnicích a v ulicích, která hrozí každému, kdo nedodrží pravidla silniční provozu, je cílem výtvarné soutěže „Bezpečně na silnicích!“. Soutěž je určena pro děti z mateřských škol, žáky I. tříd základních škol v Otrokovcích a Základní školy Komenského.

Podtitul letošního ročníku soutěže nese název „Co chci řídit, až budu velká/velký“. „Tentokrát jsme zvolili téma, které více rozvíjí dětskou fantazii. Věřím, že kromě tradičních aut a motocyklů najdeme na obrázcích i mnoho netradičních dopravních prostředků. Cílem soutěže je kromě samotných obrázků také diskuze s dětmi například o tom, co vlastně je k řízení potřeba a že je důležité dodržovat stanovená pravidla,“ upřesnila organizátorka soutěže Renáta Krystyníková.

Jednotlivci mohou své práce nakreslit či namalovat libovolnou technikou na libovolný formát do velikosti A3. Uzávěrka soutěže je v pátek 1. března včetně. (red)

INZERCE

KOMINICTVÍ OTROKOVICE

Tel.: 777 479 621
www.kominictviprofi.cz

MEZINÁRODNÍ
ENTOMOLOGICKÝ
výměnný den a výstava

KROMĚŘÍŽ
sobota 3. února 2024 od 8 do 13 hod.

MEZÍ KOMBINOVANÉ VÝSTAVY V KROMĚŘÍŽI
a výstava 6000 B

KONTAKT: www.hodbyty.cz
telefon: 724 612 802

LIKVIDACE AUTOVRAKŮ
Vystavení **IHNED PLATNÉHO** dokladu ekoliquidace autovraků
NA MÍSTĚ
Vyplatíme za váš autovrak
1000 – 3000 Kč
Autovrakoviště Třebětice
Roman Kameneč ODVOZ ZDARMA
Tel: **777 550 621**
e-mail: autovrak@centrum.cz
autovrakoviste-trebetice.cz

DDM Sluníčko Otrokovice

Plán akcí na měsíc únor

Každé pondělí a čtvrtek v měsíci
OTEVŘENÁ HERNA
Centrum volného času Bařov
a středisko Trávníky

čas: 15–18 hod.

vstupné: 30 Kč/dítě

Volná hra v herně. K dispozici spousta hraček, stavebnic a her. Za děti v herně zodpovídají rodiče. Pozor, herna má omezenou kapacitu.

Kontakt:
kozuluhova@ddmslunicko.cz (CVČ)
fridrichova@ddmslunicko.cz (Trávníky)

Leden, únor

VÝSTAVA FOTEK –

EVROPSKÝ TÝDEN MOBILITY

Městský úřad

čas: **dle otevírací doby**

Přijďte zhlédnout a vyzkoušet si naši interaktivní výstavu fotek z akcí Evropského týdne mobility.

Kontakt:
dollinova@ddmslunicko.cz

Čtvrtek 1. února – pátek 2. února

NOC A DEN V DDM

Centrum volného času Bařov
cena: 650 Kč

DDM Sluníčko se zapojí do celorepublikové akce, která je připravená pro děti na pololetní prázdniny.

ny. Začínáme ve čtvrtek večer a končíme v pátek odpoledne. Těšit se můžete na program plný zábavy. Akce na přihlášku. Přihlašování online od pátku 12. ledna.

Kontakt:
kozuluhova@ddmslunicko.cz

19. – 23. února

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

středisko Trávníky

čas 7 – 17 hodin

cena: 2 000 Kč

Příměstský tábor je všeobecně zaměřený. Náplní jsou činnosti v prostorách DDM Sluníčko, výlety. Na děti čeká spousta zábavy, sportování, pobyt v přírodě, soutěže, pohybové a vědomostní hry a další aktivity. Program bude uzpůsoben počasí a věku účastníků. Minimální počet účastníků na táboře je 15.

Tábor je určen pro děti navštěvující ZŠ.

Kontakt:
barova@ddmslunicko.cz

Letní tábory 2024

Od 22. ledna bude na našich stránkách zveřejněna nabídka letních pobytových a příměstských táborů. Přihlašování na tábory bude spuštěno online v pátek 2. února od 8 hodin.

www.ddmslunicko.cz

FB:ddmslunicko.cz

INZERCE

HODINOVÝ MANŽEL

ÚDRŽBAŘSKÉ PRÁCE VŠEHO DRUHU V OTROKOVICÍCH A OKOLÍ

Opravy: voda, elektro, malířské, natěračské, zednické, podlahářské práce. Práce na zahradě atd.

Tel.: 733 209 024
www.hod-manzel.cz

E-SHOP ROZVOZ ZDARMA
www.OBALY-PODLAHY.cz
obalové materiály | plastové nádoby
podlahové krytiny
střešní a jezírkové fólie včetně pokládky

Napajedla, Podzámcí 58 ☎ 725 426 388 📧 obaly@podhorskys.as

Světová Gymnaestráda hrála všemi barvami. Svého zástupce měly i Otrokovice

Celkem 19 tisíc cvičenců ze 60 zemí světa se loni zúčastnilo světového gymnastického festivalu Gymnaestráda, který se konal v holandském Amsterdamu. Svě zástupce na něm měla i Česká republika, a dokonce i Otrokovice.



Foto: archiv A. Hájkové



Foto: Wikimedia Commons

Výpravu za Českou republiku tvořilo bezmála 1 000 zástupců České gymnastické federace, České asociace Sportu pro všechny a České obce sokolské, kteří na festivalu vystoupili ve dvou hromadných skladbách a dvou pódiových blocích. Mezi nimi byla

i sedmašedesátiletá Anička Hájková z Otrokovic. „Poprvé jsem se festivalu zúčastnila v roce 1995. Bylo to v Berlíně a tak mě to nadchlo, že se jej od té doby zúčastňuji pravidelně,“ sdělila paní Hájková.

Cvičilo se v sedmi halách v centru Amsterdamu, kde se

během týdne vystřídala nejrůznější vystoupení – k vidění byly neuvěřitelné výkony z oblasti sportovní a moderní gymnastiky, teamgymu či párové a skupinové akrobacie. Kromě halových představení nechyběly ani hromadné skladby, které se cvičily na amsterdamském Olympijském stadionu. A právě tam Anička Hájková vystoupila společně s dalšími 299 cvičenci v hromadné skladbě s názvem Příběhy léta. „Byl to neskutečný zážitek. Lidé z celého světa vám tleskají a fandí. Je to zážitek, který opravdu stojí za to,“ pousmála se otrokovická cvičenka.

Každý účastník vynakládá nesmírné úsilí k tomu, aby nic v sestavě nepokazil. Tomu předchází také pravidelný nácvik choreografie. „Vzhledem k tomu, že jsme z celé republiky, tak každý z nás nacvičuje doma podle videa. Společný nácvik pak máme dvakrát do roka a pak už jedeme

rovnou naostro,“ vysvětlila Anička Hájková.

Festival se stejně jako olympijské hry koná každé čtyři roky. Díky tomu se paní Hájková mohla podívat například do Švédska, Portugalska, Rakouska, Švýcarska či Finska. To vše na vlastní náklady. „Sami si však hradíme cestu i pobyt. Ale ty zážitky pak stojí za to. Podíváme se nejenom do různých koutů světa, ale seznámíme se i se zajímavými lidmi,“ vysvětlila Anička, která se už těší na další ročník Gymnaestrády, který se bude v roce 2027 v Portugalsku.

Světová Gymnaestráda je velký multikulturní gymnastický festival. Vůbec první ročník se konal v Nizozemsku (Rotterdam) v roce 1953 pod heslem Radost ze života v gymnastice. Od té doby World Gymnaestrada cestovala po celém světě a rozrostla se v multikulturní gymnastický festival.

Šárka Šarmanová

Tříkrálový běh: sportovci se bláta a deště nezalekli



Snímky: Milan Mikšík, Š. Šarmanová

Sedm desítek vytrvalců a dvacítka dětí se 6. ledna postavily na start prvního letošního trailového závodu v Otrokovicích, kterým byl Tříkrálový běh.

Pro letošní sedmý ročník si počasí připravilo opravdu extrémní podmínky – vytrvalý déšť, zimu a bláto. Trať, při níž museli běžci zvládnout i kopec Tresný, byla opravu náročná. „Jsme rádi, že aspoň něco člověk ještě ovlivnit neumí a sami jsme překvapeni, kolik se přes takové

počasí postavilo na start lidí,“ pousmál se jeden z pořadatelů závodů Vlastimil Bukovjan. Před sedmi lety, kdy se konaly první oficiální závody, panovaly dokonce teploty hluboko pod bodem mrazu. „Tehdy nám dokonce přimrzla tužka v ruce,“ vzpomínal Bukovjan.

V běhu na 10 km si prvenství odnesl Jakub Vodárek s časem 48:31,75 s, pětikilometrovou trať nejrychleji zdolal Viktor Pospíchal s časem 25:18,01 s. (šar)

Halový mítink uvítá současné skokanské hvězdy



Ti nejlepší atleti z celé České republiky se 24. ledna sjedou do Městské sportovní haly v Otrokovicích, kde se bude konat 25. ročník Mezinárodního atletického halového mítinku.

I letos se mohou diváci těšit na celou řadu skvělých sportovních výkonů. Dopoledne bude tradičně patřit dětem a mládeži. V od-

poledním bloku, který začne ve 14.30 hodin, zazáří dorost a junioři v kategorii U23 společně s přípravkami a dospělými v kategorii Open!

V unikátním konceptu napříč nejen Českou republikou, ale také Evropou se také představí současné skokanské hvězdy ve 4 disciplínách v rámci Memoriálu Petra Gybase. (red)



Zlatnictví
Martin Ručka
nám. 3. května 1466, Otrokovice

Valentýnská sleva!!!

➤ 30 % na zlaté a stříbrné šperky,

➤ 20 % na ostatní sortiment

Akce platí od 1. do 29. února 2024

Otevírací doba: Po–Čt 8–12 hod., 13–17 hod.

Mladí Panteri přivezli z pražského turnaje dvě stříbra

Na lednovou verzi florbalového turnaje Prague Floorball Cup vyslali Panteri tři týmy v dětských kategoriích. Kategorie elévků přihlásila oba svoje týmy, kdy kluci z týmu White obhájili loňské stříbrné medaile a tým Black se vydal sbírat zkušenosti. Starší žáci poprvé vyrazili i na zimní verzi PFC a opět chtěli bojovat o medaile jako v předchozích dvou letech na jarním PFC Spring.



Foto: Goldea Panthers

V kategorii elévků se letos přihlásilo rekordních 35 týmů. Tým Black složený z několika úplných nováčků vyrazil hlavně na zkušenou. Los ve skupině byl velice krutý a soupeři velmi silní. Kluci postupně prohráli s Bulldogs Brno, AS Trenčín, Kanonýry Kladno a Black Angels. V další části turnaje ale kluci zabojovali a porazili pražskou Sparta 3:0 a Start98 9:2. I přes negativní výsledkovou bilanci kluci nechali na hřišti všechno a mohli odejít se vztyčenou hlavou.

Tým White zahájil svou štaci proti neznámému a houževnatému Chomutovu, který udolali 2:1. Ve druhém zápase je čekala Olomouc a po vydařeném začátku to byla výhra 4:2. Následně kluci vyhráli nad Snipers Třebíč 4:1 a nad Floorbal Club Písek dokonce 6:1. Čtyři výhry a lepší skóre je posunulo do TOP 3 celého turnaje a díky tomu měli již jasnou medaili. Ve finálové skupině vybojovali remízu 3:3 s Mladou Boleslaví a porazili těsně Florbal Chodov 1:0, což znamenalo celkové krásné druhé místo a obhajobu stříbrných medailí.

To starší žáci vyrazili na turnaj obhajovat medaile z předchozích dvou ročníků, kdy ukořistili zlato a následně bronz.

V základní skupině sehráli tři zápasy. Nejprve narazili na rakous-

ký tým Wiener Floorball Verein. Panteri jednoznačně zápas ovládli a přestříleli soupeře 14:1. Druhým protivníkem byla známá FbŠ Bohemians Praha, která kluky již více prověřila, ale zápas zvládli a vyhráli 4:0. Poslední prověrkou byl zápas proti Tigers Praha a i přes vyrovnaný začátek si se soupeřem poradili 5:0.

Tyto výsledky a první místo ve skupině je posunuly do play-off A, kde se utkaly čtyři nejlepší týmy ze dvou skupin. V semifinále Panteri narazili na Florbal Chomutov. Výborný a běhavý soupeř jim nedal nic zadarmo, ale nakonec po velkém boji vyhráli 3:0 a mohli se radovat z postupu do finále. Tam na Otrokovické čekala Sparta Praha. Soupeř ukázal svou kvalitu, a přestože kluci bojovali až do konce, nakonec těsně prohráli 2:3, což znamenalo konečné druhé místo na turnaji. „Jsme na všechny kluky velmi pyšní. Bojovali statečně po celý turnaj, ale tentokrát to na nejvyšší příčku nestačilo. I tak jsme velmi spokojeni se stříbrnou medailí a kluci zkompletovali sbírku, kdy za poslední tři ročníky posbírali všechny barvy medailí. Děkuje i rodičům za podporu v hledišti a těším se na další turnaje, konstatovali trenéři týmu Petr Pšenčík a Josef Štourač.

Goldea Panthers Otrokovice

Předpřípravky se utkaly na Novoročním turnaji



Foto: Š. Šarmanová

První sobotu nového roku patřila otrokovická Městská sportovní hala nejmladším fotbalistům. Domácí SK Baťov pro ně totiž připravil již 3. ročník oblíbeného Novoročního turnaje minipřípravek.

Na turnaj si přijela poměřit své síly a dovednosti šestice týmů – krom domácího SKB jsme mohli sledovat zástupce klubů FC Zlín, SK Louky, Ajax Bezměrov, SK Jaroslavice a FK Mladcová. Hrál se systémem každý s každým, takže si všichni zahráli 5 zápasů. Přestože se celkové výsledky nevyhodnocovaly a konečné pořadí se vyhlášovalo jen dle abecedního pořadí, bylo úžasné sledovat zápal a odhodlání u všech malých hráčů a hráček. I v tak útlém věku už bylo k vidění i spousta zajímavých fotbalových okamžiků.

Jak bylo zmíněno, konečné výsledky se nevyhodnocovaly, přesto stojí za zmínku, že domácí malošci prošli celým turnajem bez zavá-

hání a připsali si 5 výher, což svědčí o skvělé práci našich trenérských nestorů Honzy Tulacha a Jirky Veselého.

Za hladký průběh turnaje, který pochvalně hodnotili zástupci všech týmů včetně přítomných diváků, bychom tímto rádi poděkovali organizačnímu týmu v čele s Hynkem Bršlicou, samozřejmě pak také klukům z našeho dorostu, kteří se chopili rozhodcovské píšťalky a celý turnaj s přehledem odpískali.

Velké poděkování za podporu míří také za zlínským KFS a městem Otrokovice, díky nimž se turnaj mohl uskutečnit a každý z hráčů si mohl odnést nějakou odměnu. Tu, včetně poháru pro každý tým, pak na závěrečném vyhlášení předávali přítomní hráči prvoligového FC Trinity Zlín Dominik Simerský a Rudolf Reiter, kterým také patří velký dík!

Pořadatelský tým SK Baťov

Městská hala přivítá Memoriál Miroslava Hlobila

V sobotu 3. února se již tradičně v Městské sportovní hale uskuteční Memoriál Miroslava Hlobila – mezinárodní halový turnaj mladších žáků v kopané. Záštitu nad akcí převzala starostka města Otrokovice Hana Večerková.

Na půdě oblíbeného sportoviště na Baťově poměří síly šest týmů, jejichž složení tvoří hráči narození v roce 2011 a mladší. „Turnaje se krom pořadajícího SK Baťov zúčastní týmy z Trnavy, Slováccka, Zlín, Kroměříž a Valašské Meziříčí. Přijďte se podívat a povzbudit naše fotbalové naděje v boji s těžkou konkurencí. Věříme, že stejně jako každý rok, tak i letos bude k vidění pěkný a bojovný fotbal plný kvalitních individuálních i týmových výkonů,“ pozval za pořadající SK Baťov Hynek Bršlica. Výkop prvního zápasu je plánován na 8:30 hod.

(šar)

MEMORIÁL MIROSLAVA HLOBILA



3. ÚNORA 2024

VÝKOP: 8:35 HODIN

**MĚSTSKÁ SPORTOVNÍ
HALA OTROKOVICE**

Představí se týmy:

FK Lokomotiva Trnava,
TJ Valašské Meziříčí,
FC Trinity Zlín, SK HS Kroměříž,
1. FC Slováccko, SK Baťov 1930

*Nad turnajem převzala záštitu
starostka města Otrokovice
Hana Večerková*

**OTROKOVICE
PANTHERS**

PŘIJĚ FANDIT PANTERŮM!

10. 2. 2024 18:00
TJ Znojmo LAUFEN CZ

Sleduj nás na sociálních sítích
PanthersOtrokovice panthersotrokovice

Vánoční fotbálek vynesl rekordní sumu 430 tisíc korun

Výběr kraje sice oplatil loňskou porážku domácím SK Baťovu 5:3, zato se však při tradičním přátelském benefičním Vánočním fotbálku vybrala zatím nejvyšší částka. Celkem 430 tisíc korun, které darovali jak diváci, tak i samotní hráči, poputuje na léčbu vážně nemocným dětem.



Foto: Tomáš Brázdil

Když záštitu nad dlouholetou tradicí započatou ještě v době TJ Jiskra před 7 lety převzal náš odchovanec Kuba Jugas, málokdo si dokázal představit, co to pro tuto bohužel akce vlastně přinese. A aktuálně hráč polské Cracovie do toho šlápl opravdu pořádně, což dokládá jednak pravidelná účast známých fotbalových jmen, ale hlavně výše částky, která se každoročně na pomoc potřebným vybere.

A bylo tomu tak i tentokrát. Na umělé trávě baťovského areálu vyběhl neskutečně nabitý tým Výběru kraje, v jehož dresu jsme mohli vidět mimo jiné bratry Sadilkovy (FC Twente / AC Sparta), momentálně nejlepšího střelce Fortuna ligy Marka Havlíka (1. FC Slovácko), bývalé (Tomáš Poznar) i současné hráče FC Trinity Zlín (Tkáč, Slončík, Cedidla, Fantiš, Čelůstka, Novák, Dostál), ale třeba i Libora Holíka z plzeňské Viktorky a spoustu dalších zajímavých tváří. Není tak divu, že

takto nadupanému výběru tentokrát domácí baťovská jedenáctka nestačila a po rok starém vítězství se místní borci museli smířit s porážkou.

Co je však podstatně důležitější, je fakt, že i nyní se podařilo navýšit částku, která se v rámci benefice vybrala. Mezi čtveřici zdravotně handicapovaných dětí Eliška, Štěpánek, Mikuláš-Jakub a Julinka se rozdělí rekordních 430 000 Kč, které využijí pro svou další náročnou léčbu. K této nádherné částce přispěla také amatérská reprezentace Zlínského kraje, bronzoví medailisté z letošního mistrovství Evropy ve Španělsku věnovali 40 000 korun.

Rádi bychom tímto poděkovali všem, kteří se na této akci podíleli svou účastí či jakýmkoliv příspěvkem. Největší dík patří zejména hlavnímu organizátorovi Kubovi Jugasovi s celou jeho rodinou, ale také hráčům a členům SKB.

Vedení SK Baťov 1930

SK Baťov 1930 - Výběr kraje JJ 3:5 (1:4)

Branky: 39. Klíma, 60. Vitásek, 66. Kašík - 32., 49. Bartolomeu, 22. Krajča, 26. Holík, 39. Železník

SK: Baťov: Vitásek, Medek - Buchta, Bršlica Pavel, Zapletal, Hink, Skyba, Klíma, Sotolář, Pafka, Chytil, Žáček, Kadlec, Lendler, Bršlica Adam, Kašík, Štefka, Gerych

Výběr kraje: Štefek (Real TOP Praha) - Bartolomeu (1.SK Prostějov), Holík Libor (Viktoria Plzeň), Krajča (FS Napajedla), Železník (ex FC Zlín), Sadilek Lukáš (Sparta Praha), Sadilek Michal (FC Twente), Jeleček, Houser (oba HS Kroměříž), Tkáč, Slončík, Cedidla, Fantiš, Čelůstka, Novák, Dostál (všichni FC Zlín), Havlík (FC Slovácko), Švirák, Nagy (Panthers Otrokovice), Holík Lukáš (FK Třinec), Jugas (Cracovia), Poznar (Termalica Nieciecza), Motal, Konečník (oba TJ Skaštice), Spurný Milan (ex SK Baťov)

Tenisté Jiskry Prici a Nebojsa ovládli přebory a neztratili se ani na mistrovství ČR



Snímky: archiv S. Nebojsy

Otrokovický tenis slavil úspěchy na halových přeborech Moravy dospělých a neztratil se ani na mistrovství republiky.

Poprvé v historii klubu vyhrála přebor žen v Tišnově zástupkyně Jiskry - šestnáctiletá Terezie Prici. Po dvou hladkých výhrách v úvodních kolech svedla velký boj s úspěšným koncem proti brněnské Emmě Dvořáčkové, kterou zdolala 4:6, 6:4 a 6:4. Finále s její klubovou kolegyní z ŽLTC Židelovou bylo již bez ztráty setu 6:4 a 6:2. Terka navíc přidala 2. místo ve čtyřhře spolu s Jurkovou ze Slovácka.

Téměř 45letý Stanislav Nebojsa se zaskvěl v Jihlavě mezi čtyřicítkou mužů skvělým 3. místem ve dvouhře, když vyhrál 3 zápasy, z toho dvakrát třísetové bitvy a spolu s kroměřížským Dillenzem skončil po těsné porážce ve finále ještě na 2. místě ve čtyřhře.

Oba otrokovičtí tenisté se pojbovali na republikový šampionát 32 nejlepších hráčů v ČR a vůbec se neztratili.

Nebojsa v Liberci překvapil osmého nasazeného Vejšického z Prahy a porazil ho 4:6, 6:4 a 7:5, když za stavu 2:5 a 15:40 odvrátil dva mečboly a následně soupeře v závěru převálcoval. V osmifinále pak nestačil na pražského hráče Dudu, kterému v kvalitním duelu podlehl 1:6 a 4:6. Spolu s Dillenzem vyhráli i osmifinále debla v supertiebreaku a skončili na 5. místě.

Terezie Prici v Havířově zdolala v prvním kole Zábranovou z Tábora hladce 6:1 a 6:0 a ačkoliv jí další kolo s mosteckou Charvátovou výsledkově ani herně nevyšlo, postup mezi 16 nejlepších je úspěchem.

Stanislav Nebojsa,
TJ Jiskra Otrokovice



Správné odpovědi z minulého okénka:

1. a) Václav
2. b) Dardanely, Dardanely

3.b) Absolutně dokonalou hrou na housle
Výhercem prosincového okénka se stává p. Hubáčková.
Gratulujeme!!!

ZDRAVOTNÍ MASÁŽE

V MĚSTSKÉ POLIKLINICE OTROKOVICE

Nabízíme zdravotní masáže, které provádí certifikované masérky.

CO JE TO ZDRAVOTNÍ MASÁŽ ?
Zdravotní masáže navracejí hybnost a pružnost svalů a snižují bolestivost kloubních aparátů pomocí speciálních masážních technik.

PROVÁDÍME ZDRAVOTNÍ, SPORTOVNÍ, RELAXAČNÍ MASÁŽE I BAŇKOVÁNÍ A MADEROTERAPII

Tel. +420 774 662 360
(V případě, že se nedovoláte, budeme Vás kontaktovat v odpoledních hodinách)

Po - Pá 7 - 18h
(dle objednávek)